Avoxprtd Modnuoatind
Modnuortier; Aoyxn
Eoyaoto 3n

1. Na anodellete 0 Oewpnuo AvoxhaoTixoTNToC:

Fp=p

(i) yoplc tn yeron tou Metadewpuatoc Anarywyc
(ii) yenotpomowdvtog 1o Metadedpnuo Anorywyhc

2. Na amodeilete ta axdrovVa:
(i) Oedpnuo MetafBatixdtntoc (tng ouvemaywync):
a= 0, =~ F a=7v

(ii) Ocwpnua Atorowpric Meoatag Trodeone:
o= (T=—=w), 7T F c=w

(ili) Oewenua Avtodhayhc Trodéoewy:
r=(y=2) F y= (r = 2)

(iv) Oedpnua Aimivc Apynone (eud):
F (—|—| 9) =0

(v) Oewpnua Awhic ‘Apvnong (avtiotpogo):
Fw = (—w)
3. No anodeiete ot

i) Ff=9=(F==n)==n)

() Fp—=0= (1= = p=")



